

“足”够精彩 “燃”爆绿茵场

2025年青岛市市直机关五人制足球赛精彩启幕

千帆竞渡当潮立，万箭齐发势如虹。3月22日上午，由市委市直机关工委联合市体育局、市总工会、青岛日报社(集团)、交通银行青岛分行主办的2025年青岛市市直机关五人制足球赛在国信体育场五人制足球场鸣哨开赛。在接下来的两个多月的周末时间里，来自市直机关、中央省驻青单位和部分企业的近千名干部职工，将化身绿茵健将，以足球为媒，以运动为桥，共同诠释“拼搏与团结”的体育精神，书写健康机关建设的崭新篇章。市委市直机关工委分管日常工作的副书记李春，青岛日报社党委书记、社长纪明涛等有关负责同志出席开幕式并为赛事开球。



激情昂扬 点燃奋进热情

开幕式上，市委市直机关工委副书记刘源远代表主办方致辞，他表示，举办本届五人制足球赛，是深入贯彻落实习近平总书记关于健康中国的重要论述的有力举措，是推动青岛市争创全国全民运动健身模范市的特色抓手，是关心关爱干部职工身心健康鲜活载体，是培育积极健康机关文化、推动以高质量党建促进高质量发展的生动实践。他号召全体参赛队员以饱满的热情、昂扬的斗志投入比赛，赛出友谊、赛出风格、赛出水平，以“追风人”“摘星人”“破门人”的冲锋姿态，将体育精神转化为党建引领打头阵、狠抓落实当先锋的实干担当。

随后,出席仪式的领导嘉宾共同将足球踢向象征赛事启动的球门,标志着2025年青岛市市直机关五人制足球赛正式拉开帷幕。

高悬念设计 激发团队潜能

本届赛事吸引了64支参赛队伍报名,包括48支机关组球队和16支特邀组球队,900余名运动员参赛,规模和参与人数均创历届之最。本次比赛全程融入点球、抽签与跨组交锋机制,小组赛阶段采用特殊积分(胜4分、平2分、负1分),积分相同即点球决胜,特邀组与机关组成绩互计排名,淘汰赛16强分种子与非种子组,每轮盲抽新对手,平局后直接点球决胜,排位赛由后16名通过4轮盲抽争夺17名—32名,首轮胜负分上下半区。旨在以高悬念、强对抗的赛制设计,激发团队斗志,促进深度交流。赛事专门通过青岛企业家联合会邀请了部分企业参加,以赛为媒,进一步加强政企联动,优化营商环境,打造兼具参

与度与竞技性的赛事盛宴。

“五人制足球赛的创办,承载着多维度的使命与价值。其核心初衷在于为机关干部搭建一个体育锻炼的平台,工作之余可以释放压力、强身健体。足球作为一项极具代表性与广泛影响力的体育项目,凭借其独特的魅力,构建起一座运动交流的桥梁,吸引不同群体踊跃参与其中。从更高层面来看,五人制足球赛不仅能够刺激赛事经济的蓬勃发展,带动体育消费的增长,还能在全社会营造出关注足球、热爱体育的浓厚氛围。大家以球为纽带,结交朋友,实现情感交流与团队协作,这一赛事的持续开展,将为全民健身事业注入源源不断的动力。”市足球协会常务副主席兼秘书长田卫国表示。

游戏+“甜甜圈” 增添赛事活力

为提升参赛选手及陪同家属的运动参与热情,本届赛事在田赛区域设立趣味健身娱乐游戏区,活动现场瞬间成了欢乐的海洋,选手和家人们在比赛间隙踊跃参与活动,现场欢笑声不断。在最火爆的“飞盘九宫格挑战”区,九宫格

热血拼搏 尽展团队风采

3月22日—23日，小组赛首个周末赛事火热开战，超过半数的球队亮相，各队展开激烈角逐。带球过人、抢断、射门……比赛伊始，各队球员便展现出极高的竞技水平。队员们脚下技术娴熟，灵动穿梭于对手防线之间，找准机会精准过人，创造多次绝佳进球机会。现场气氛热烈，球员们的激情点燃了整个赛场。

“这两天天气很好，场地也不错，踢球的体验太棒了！”市园林和林业局的一名队员兴奋地表示，首场比赛他们与对手0比0战平。“我们的队伍目前还处在磨合期，不过大家都有信心，后面会发挥得更好。去年我们取得了第四名的成绩，今年全队上下都憋着一股劲，争取取得更优异的成绩！”这名队员告诉记者，市直机关五人制足球赛给长期坐办公室的干部职工提供了一个走出室内、亲近户外的绝佳机会，也能够更好地加强部门之间的交流。

汗洒绿茵燃星火,志凌青云贯长虹。绿茵场上,既有勇攀高峰的豪迈,也有友谊绽放的芬芳;既有锋芒出鞘劈云海的精彩,也有千帆共济越沧澜的壮阔。参赛队员纷纷表示,将在比赛中锤炼敢打必胜、奋勇争先的团队精神,凝聚当好改革排头兵、锻造发展先锋队的奋进力量,努力交出以高质量机关党建促进高质量发展更加优异的答卷!

青报全媒体/观海新闻记者 高静文
青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 孙启孟
杨博文 摄影报道 特约摄影师 尹红卫

活动现场，甜甜圈微信群吸引了